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INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH 

zapytanie ofertowe

Wypełniając obowiązek prawny uregulowany zapisami art. 13 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), dalej jako „RODO” (Dz. Urz. UE L119 z 4 maja 2016r.), Starosta Powiatu Świdnickiego przekazuje informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych.

Nowe przepisy wymagają klarownego informowania i powiadomienia w jakim celu, czasie i zakresie używamy Państwa danych osobowych. Zachęcamy do zapoznania się z poniższą informacją:

Kto jest administratorem Państwa danych osobowych?

Administratorem, czyli podmiotem decydującym o tym, jak będą wykorzystywane Państwa dane osobowe jest Starosta Świdnicki, z siedzibą przy w Starostwie Powiatowym w Świdnicy, ul. Marii Skłodowskiej – Curie 7, 58 - 100 Świdnica. Z Administratorem danych można się kontaktować poprzez e-mail: starostwo@powiat.swidnica.pl, nr tel. (74) 85 00 400, poprzez ePUAP lub pisemnie na adres siedziby administratora.

Jak się z nami skontaktować, żeby uzyskać więcej informacji o przetwarzaniu danych osobowych?

Jeśli mają Państwo pytania dotyczące sposobu i zakresu przetwarzania Państwa danych osobowych w zakresie działania Starostwa a także przysługujących Państwu uprawnień, lub pragnęliby Państwo pozyskać kopie swoich danych osobowych lub skorzystać z innych praw Państwu przysługujących, prosimy o kontakt elektroniczny pod adresem e-mail: lub iodo@powiat.swidnica.pl, bądź pisemnie na adres urzędu.

Inspektorem ochrony danych osobowych w Starostwie Powiatowym w Świdnicy jest Wojciech Chudziński.

Jaki jest cel i podstawa prawna przetwarzania Państwa danych osobowych?
Państwa dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO - przetwarzanie danych jest niezbędne do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym oraz w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej administratorowi, w związku z umową o powierzenie grantu wymienioną poniżej - w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie zapytania ofertowego. Wspomniane zadanie realizowane w interesie publicznym to realizacja umowy o powierzenie grantu o numerze 5527/P/2022 w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 Osi Priorytetowej V Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia REACT-EU działania 5.1 Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia dotycząca realizacji konkursu grantowego „Cyfrowy Powiat” o numerze POPC.05.01.00-00-0001/21-00. 

Komu udostępniamy Państwa dane osobowe?

Odbiorcami Państwa danych mogą być:

a) organy i instytucje nadzorujące projekt „Cyfrowy Powiat”,

b) organy władzy publicznej oraz podmioty wykonujące zadania publiczne lub działające na zlecenie organów władzy publicznej, w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów powszechnie obowiązującego prawa,

c) inne podmioty, które na podstawie stosownych umów podpisanych z Powiatem Świdnickim przetwarzają dane osobowe dla których administratorem jest Starosta Świdnicki,

d) dostawcy systemów informatycznych,

e) wnioskujący o udzielenie informacji publicznej lub o udzielenie informacji sektora publicznego w celu ponownego wykorzystania wyłącznie w zakresie i przedmiocie, w jakim obowiązek udzielenia takiej informacji przewidują właściwe przepisy prawa,

f) ze względu na jawność postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, odbiorcami Państwa danych osobowych mogą być wszystkie zainteresowane osoby lub podmioty, bez ograniczenia terytorialnego. Dotyczy to tylko tych danych, które są konieczne do ujawnienia w ramach jawności wydatkowania środków publicznych. Ograniczenie dostępu do danych może wystąpić jedynie w szczególnych przypadkach, jeśli jest to uzasadnione ochroną prywatności, interesem publicznym lub informacja stanowi tajemnicę przedsiębiorstwa.

Jak długo przechowujemy Państwa dane osobowe?

Przechowujemy Państwa dane osobowe przez czas określony w Jednolitym Rzeczowym Wykazie Akt, który funkcjonuje w Starostwie. Państwa dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celów, które są wyżej określone, lecz nie krócej niż przez czas wskazany w przepisach o archiwizacji. Minimalny okres przechowywania danych w ramach niniejszego zapytania ofertowego to 5 lat. 

Jakie przysługują Państwu uprawnienia w zakresie przetwarzanych danych osobowych?
Posiadają Państwo prawo dostępu do danych osobowych, prawo żądania sprostowania Twoich danych osobowych oraz prawo do żądania ograniczenia przetwarzania. Nie przysługuje Państwu prawo do przenoszenia danych, usunięcia danych osobowych (prawo do bycia zapomnianym) oraz prawo do sprzeciwu.

Prawo wniesienia skargi do PUODO
Maja Państwo prawo wnieść skargę w związku z przetwarzaniem przez nas Państwa danych osobowych do organu nadzorczego, właściwego w sprawach ochrony danych osobowych. W Polsce jest nim Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych. Informacje adresowe:

Biuro Urzędu Ochrony Danych Osobowych
ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa. Nr tel. 22 531 03 00, fax. 22 531 03 01, adres e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl. Strona internetowa PUODO: www.uodo.gov.pl.

Czy przekazujemy Państwa dane do państw spoza Europejskiego Obszaru Gospodarczego?
Nie przekazujemy Państwa danych do państw spoza EOG.

Czy przetwarzamy Państwa dane osobowe automatycznie (w tym poprzez profilowanie) w sposób wpływający na Państwa prawa?
Nie przetwarzamy w ten sposób Państwa danych osobowych.

Inne postanowienia

Podanie przez Państwa danych osobowych jest wymogiem ustawowym, wynikającym z wyżej powołanych aktów prawnych. Są Państwo zobowiązani do ich podania. Konsekwencją niepodania danych jest niemożność uczestnictwa w postępowaniu.

