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	Zakres prac wymaganych od opiekuna organów obejmuje utrzymanie  w stałej sprawności technicznej następujących instrumentów:

· organy firmy Karl Schuke - Berlin, Niemcy (2002); 29 głosów, 3 manuały, pedał, mechaniczna traktura gry, elektromagnetyczna traktura rejestrowa, system Setzer (sala 404 AMKP);
· organy firmy Alexander Schuke - Potsdam, Niemcy (1976); 13 głosów, 2 manuały, pedał, mechaniczna traktura gry i rejestrów (sala 319 AMKP);
· organy firmy Dirk Andries Flentrop - Zaandam, Holandia (1975); 9 głosów, 2 manuały, pedał, mechaniczna traktura gry i rejestrów (sala 225 AMKP);d. 19-głosowe organy firmy Kamiński (1973)/Siedlar (1998); 2 manuały, pedał, elektropneumatyczna traktura gry i rejestrów (sala 320 AMKP).

Do stałych zadań opiekuna organów należy:

a. strojenie głosów językowych organów nr 1 (jeden raz w tygodniu oraz w dniu przed każdym koncertem oraz egzaminami);

b. cotygodniowa kontrola stanu stroju głosów labialnych we wszystkich ww instrumentach, w razie potrzeby korekta stroju;

c. cotygodniowa kontrola funkcjonowania systemu mechaniki poszczególnych instrumentów, szczelności pneumatyki, funkcjonowania dmuchaw (uzupełnianie poziomu oleju) a w razie potrzeby regulacja traktury mechanicznej, pneumatycznej i elektrycznej.

Ponadto:
a. W razie stwierdzenia drobnej usterki firma usunie ją do 48 godzin od zgłoszenia, o ile nie będzie się to wiązało z koniecznością zakupu materiałów niebędących na wyposażeniu uczelni.

b. W razie stwierdzenia konieczności zakupu materiałów potrzebnych do usunięcia awarii (głównie materiały ulegające zużyciu w wyniku eksploatacji), opiekun organów poinformuje Kierownika Katedry Organów AMKP oraz Kanclerza Uczelni.

c. W sytuacji braku możliwości dokonania przeglądów (np. w okresie urlopowym lub w przypadku choroby), opiekun organów poinformuje Kierownika Katedry Organów AMKP oraz Kanclerza Uczelni.
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